

CONSILIUL JUDETEAN OLT

A P R O B , Anexa nr. **3**
Jenel COPILAU la Hotarârea Consiliului
P R E S E D I N T E Judetean Olt
Nr. **71** din **27.07.2006**.

TABEL CU NUMARUL MAXIM DE FUNCTII PUBLICE
aparatur propriu al Consiliului Judetean Olt - 01.08.2006

Nr. crt.	Funcția	Clasa	Grad	Treapta
	De conducere	De executie	sau nivel studii	de salariz. profes.

I. APARAT PROPRIU

I.1 CATEGORIA FUNCTIONARILOR PUBLICI DE CONDUCERE

1. SECRETAR AL JUDETULUI Consilier juridic I Superior 1

I.2 FUNCTIONARI PUBLICI:

A. DIRECTIA ECONOMICA

2. Director Executiv Consilier I Superior 1

Serviciul Financiar-Contabilitate

3. Sef serviciu Consilier I Superior 1

4. - Inspector I Asistent 1

5. - Referent III Superior 1

Formatted [2]
Deleted: →→
Formatted [3]
Deleted: 2
Formatted [4]
Deleted: →→... [5]
Formatted [6]
Deleted: la Hotarârea Cons [7]
Formatted [8]
Deleted:
Formatted [9]
Formatted [10]
Deleted:
Deleted:
Formatted [11]
Deleted: 5
Formatted [12]
Formatted [13]
Formatted [14]
Formatted [15]
Deleted: ¶ [16]
Formatted [17]
Deleted: STAT DE FUNCTII [18]
Formatted [19]
Deleted: ¶ [19]
Formatted [20]
Deleted: → [20]
Formatted [21]
Deleted: →→ [21]
Formatted [22]
Formatted [23]
Deleted: ional [23]
Formatted [24]
Deleted:
Formatted [25]
Deleted: ...I [26]
Formatted [27]
Formatted [28]
Deleted: I..INALTIOR [29]
Formatted [30]
Deleted: 4 [30]
Formatted [31]
Formatted [32]
Formatted [33]
Formatted [34]
Formatted [35]
Formatted [35]

6.	-	Referent	III	Superior	1		Formatted [38]
7.	-	Referent	III	Superior	1		Deleted: Dogaru V.
8.	-	Referent	III	Superior	1		Deleted: 10
9.	-	Referent	III	Superior	1		Formatted [39]
10.	-	Inspector	I	Principal	3		Deleted: Biran I.
11.	-	Consilier	I	Superior	1		Deleted: 11
Serviciul Achizitii, Bunuri si Servicii							
12.	Sef serviciu	Consilier	I	Superior	1		Formatted [40]
13.	-	Consilier	I	Superior	1		Deleted: Ivancescu I.
14.	-	Referent spec. II	II	Superior	1		Deleted: 12
15.	-	Referent	III	Superior	1		Formatted [41]
16.	-	Referent	III	Superior	3		Deleted: Toporan F. ¶
17.	-	Referent spec. II	II	Superior	1		Formatted [42]
18.	-	Referent	III	Superior	1		Deleted: 13
19.	-	Referent	III	Superior	1		Deleted: 2
B. DIRECTIA BUGET, TAXE – IMPOZITE SI INFORMATIZARE							
20.	Director Executiv	Consilier	I	Superior	1		Formatted [43]
Compartimentul Buget							
21.	-	Consilier	I	Superior	1		Deleted: Vacant S.C.
22.	-	Inspector	I	Principal	1		Formatted [44]
23.	-	Inspector	I	Principal	1		Deleted: 4
24.	-	Inspector	I	Asistent	3		Formatted [45]
25.	-	Referent	III	Superior	1		Deleted: →... Vacant S.C.
26.	-	Inspector	I	Asistent	1		Deleted: 5
27.	-	Referent	III	Superior	1		Formatted [47]
Compartimentul Impozite si Taxe							
28.	-	Consilier	I	Superior	1		Deleted: Baldin S.

29.	-	Consilier	I	Superior	1
30.	-	Consilier	I	Superior	1
Compartimentul Informatizare					
31.	-	Consilier	I	Superior	1
32.	-	Consilier	I	Superior	1
33.	-	Referent spec. II		Superior	1
34.	-	Referent spec. II		Superior	3
35.	-	Inspector	I	Debutant	

C. SERVICIUL PROGRAME – PROGNOZE, INTEGRARE EUROPEANA SI RELATII

INTERNATIONALE

36.	Sef serviciu	Consilier	I	Superior	1
37.	-	Consilier	I	Superior	1
38.	-	Inspector	I	Asistent	3
39.	-	Consilier	I	Superior	1
40.	-	Inspector	I	Asistent	3
41.	-	Inspector	I	Asistent	3
42.	-	Inspector	I	Principal	3
43.	-	Inspector	I	Asistent	3
44.	-	Inspector	I	Principal	2
45.	-	Inspector	I	Debutant	
46.	-	Consilier	I	Superior	3
47.	-	Inspector	I	Asistent	3

D. DIRECTIA TEHNICA

48.	Director Executiv	Consilier	I	Superior	1
Serviciul Administrarea si Controlul Calitatii Drumurilor					
49.	Sef serviciu	Consilier	I	Superior	1
50.	-	Consilier	I	Superior	1

Formatted	[59]
Deleted: Mihail C.	
Deleted: 36	
Formatted	[60]
Deleted: Moraru V.	
Deleted: 37	
Formatted	[61]
Deleted: Gugiu N.	
Deleted: 38	
Formatted	[62]
Deleted: Ciucu I.	
Deleted: 38. →	[63]
Formatted	[64]
Deleted: Lacraru A.	
Deleted: 40	
Formatted	[65]
Deleted: Referent	[66]
Formatted	[67]
Deleted: Stefanescu M.	
Deleted: 41	
Formatted	[68]
Deleted: Vacant –	
Formatted	[69]
Deleted: 42	
Formatted	[70]
Deleted: →...2	[71]
Formatted	[72]
Deleted: Lungu D.	
Deleted: 43	
Deleted: 2	
Formatted	[73]
Deleted: Enache L.	
Formatted	[74]
Deleted: 44	
Formatted	[75]
Deleted: Nica M. ¶	[76]
Formatted	[77]
Deleted: Gradinaru C.	
Deleted: 46	
Formatted	[78]
Deleted: Glasu M.	
Formatted	[79]
Formatted	[80]

51.	-	Consilier	I	Superior	1
52.	-	Consilier	I	Superior	1
53.	-	Consilier	I	Superior	2
54.	-	Consilier	I	Superior	1
55.	-	Consilier	I	Superior	1
56.	-	Consilier	I	Superior	1
57.	-	Referent	III	Superior	1

Serviciul Administrarea Domeniului Public si Privat al Judetului, Siguranta Circulatiei

Protectia Mediului si ULM

58.	Sef serviciu	Consilier	I	Superior	1
59.	-	Consilier	I	Superior	1
60.	-	Consilier	I	Superior	3
61.	-	Consilier	I	Superior	1
62.	-	Referent	III	Superior	1
63.	-	Inspector	I	Asistent	1
64.	-	Referent	III	Superior	1
65.	-	Referent	III	Superior	1
66.	-	Inspector	I	Asistent	3
67.	-	Referent	III	Asistent	2
68.	-	Inspector	I	Debutant	

E. ARHITECT SEF

69.	Arhitect Sef	Consilier	I	Superior	1
-----	--------------	-----------	---	----------	---

Compartimentul Urbanism, Investitii, Monumente Istorice si Turism

70.	-	Consilier	I	Superior	1
71.	-	Consilier	I	Superior	1
72.	-	Consilier	I	Superior	1
73.	-	Referent sp.	II	Superior	1

- Formatted [82]
- Deleted: 2
- Formatted [83]
- Deleted: Negrita M.
- Deleted: 60
- Deleted: Nitu M.
- Formatted [84]
- Deleted: 61
- Formatted [85]
- Deleted: 3
- Formatted [86]
- Deleted: Draganescu M.
- Deleted: 62
- Deleted: Dumitrascu D.
- Formatted [87]
- Deleted: 63
- Formatted [88]
- Deleted: Dumitru E.
- Deleted: 64
- Formatted [89]
- Deleted: Motoi V.
- Deleted: 65
- Formatted [90]
- Deleted: Inspector
- Formatted [91]
- Deleted: Asistent
- Formatted [92]
- Deleted: 2
- Formatted [93]
- Deleted: Oanca G.
- Formatted [94]
- Deleted: r...s..i [95]
- Formatted [96]
- Deleted: p...m [97]
- Formatted [98]
- Deleted: 66
- Formatted [99]
- Deleted: →...Vacant – M.O [100]
- Deleted: 67
- Formatted [101]
- Formatted [102]
- Formatted [103]
- Formatted [104]

74.	-	Referent sp.	II	Superior	1	Deleted: Popescu Gh.
75.	-	Referent	III	Superior	1	Formatted [106] Deleted: 81
76.	-	Referent	III	Superior	1	Formatted [107] Deleted: Calinescu M.
77.	-	Referent	III	Superior	1	Deleted: 82 Formatted [108] Deleted: Nicula C.
F. DIRECTIA PENTRU ADMINISTRATIE PUBLICA						
78.	Director Executiv	Consilier	I	Superior	1	Deleted: 83 Formatted [109] Deleted: Popescu I.
Serviciul Juridic – Contencios						
79.	Sef serviciu	Consilier jr.	I	Superior	1	Deleted: 84 Formatted [110] Deleted: Delureanu V.
80.	-	Consilier jr.	I	Superior	1	Formatted [111] Deleted: 85
81.	-	Consilier jr.	I	Principal	1	Formatted [112] Deleted: 86
82.	-	Consilier jr.	I	Asistent	2	Formatted [113] Deleted: Stefanescu A.
83.	-	Consilier jr.	I	Asistent	3	Deleted: 87
84.	-	Consilier jr.	I	Principal	1	Formatted [114] Deleted: 88
85.	-	Consilier jr.	I	Asistent	3	Formatted [115] Deleted: Branescu A.
86.	-	Consilier jr.	I	Superior	1	Deleted: 7
87.	-	Consilier jr.	I	Principal	1	Formatted [116] Deleted: Purcarin E.
88.	-	Consilier jr.	I	Asistent	3	Deleted: 88
Compartimentul Administratie Publica si Editarea Monitorului Oficial al Judetului						
89.	-	Consilier jr.	I	Superior	1	Formatted [117] Deleted: 3
90.	-	Consilier jr.	I	Asistent	2	Formatted [118] Deleted: Sirbu I.
91.	-	Referent sp.	II	Superior	1	Deleted: 89
92.	-	Referent	III	Superior	1	Formatted [119] Deleted: Debutant
93.	-	Consilier jr.	I	Debutant		Formatted [120] Deleted: Ilie M.
G. DIRECTIA RESURSE UMANE, INFORMARE SI RELATII PUBLICE						
94.	Director Executiv	Consilier	I	Superior	1	Formatted [121] Deleted: 90
Compartimentul Managementul Resurselor Umane						
95.	-	Consilier	I	Superior	1	Formatted [122] Deleted: Vacant Deleted: 91 Formatted [123] Deleted: Debutant Formatted [124] Formatted [125] Formatted [126]

96.	-	Consilier	I	Superior	1	Formatted: Font:(Default) Arial
97.	-	Consilier	I	Superior	2	Formatted: Font:(Default) Arial
98.	-	Inspector	I	Asistent	2	Formatted [128]
99.	-	Referent sp.	II	Superior	3	Formatted: Font:(Default) Arial
100.	-	Referent	III	Superior	1	Formatted: Font:(Default) Arial
101.	-	Referent sp.	II	Superior	3	Formatted [129]
102.	-	Referent	III	Superior	1	Formatted: Font:(Default) Arial

Centrul de Informare, Relatii Publice si Secretariatul Executiv A.T.O.P.

103.	-	Consilier	I	Superior	1	Formatted: Font:(Default) Arial
104.	-	Inspector	I	Asistent	3	Formatted: Font:(Default) Arial
105.	-	Inspector	I	Asistent	2	Formatted [130]
106.	-	Inspector	I	Asistent	2	Formatted [131]
107.	-	Inspector	I	Asistent	2	Formatted [132]
108.	-	Referent	III	Superior	1	Formatted: Font:(Default) Arial
109.	-	Referent	III	Superior	1	Formatted: Indent:First line: 0.5"

H. COMPARTIMENTUL AUDIT PUBLIC INTERN

110.	-	Auditor	I	Superior	1	Formatted: Font:(Default) Arial
111.	-	Auditor	I	Superior	1	Formatted: Font:(Default) Arial, Underline
112.	-	Auditor	I	Superior	1	Formatted: Tabs: 1.5", Left
113.	-	Auditor	I	Asistent	1	Formatted [133]

Secretar al judetului
Marin DOBRE

Director executiv
Carmen – Maria PAUNESCU

Deleted: ¶
Formatted: Underline
Formatted [134]
Formatted: Font:(Default) Arial, Bold, Romanian(Romania)
Formatted: Font:(Default) Arial, Bold
Deleted: ¶
¶
¶
Formatted [135]

Page 1: [1] Formatted Carmen Paunescu 3/16/2005 3:36:00 PM
Left: 0.75", Right: 0.5", Top: 0.63", Bottom: 0.75"

Page 1: [2] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 1: [3] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 1: [3] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial, 16 pt

Page 1: [4] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial, 16 pt

Page 1: [5] Deleted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:39:00 PM

Page 1: [5] Deleted Carmen Paunescu 3/16/2005 2:06:00 PM

Page 1: [6] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:41:00 PM
Font: (Default) Arial, 16 pt, English (U.S.)

Page 1: [6] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:41:00 PM
Font: (Default) Arial, English (U.S.)

Page 1: [6] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:41:00 PM
English (U.S.)

Page 1: [6] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:40:00 PM
Romanian (Romania)

Page 1: [7] Deleted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:39:00 PM

la Hotarârea Consiliului Judetean Olt

Page 1: [8] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:41:00 PM
Font: (Default) Arial, English (U.S.)

Page 1: [8] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:41:00 PM
Font: (Default) Arial, 16 pt, English (U.S.)

Page 1: [8] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:41:00 PM
English (U.S.)

Page 1: [8] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:41:00 PM
Font: (Default) Arial, 16 pt, English (U.S.)

Page 1: [9] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:41:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 1: [9] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:41:00 PM
Font: Not Bold, English (U.S.)

Page 1: [9] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:41:00 PM
Font: (Default) Arial, 16 pt

Page 1: [9] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:41:00 PM
English (U.S.)

Page 1: [10] Formatted French (France)	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:41:00 PM
Page 1: [10] Formatted Font: (Default) Arial, 16 pt, French (France)	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:41:00 PM
Page 1: [10] Formatted Font: (Default) Arial, 16 pt, French (France)	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:41:00 PM
Page 1: [11] Formatted Font: (Default) Arial, 16 pt, French (France)	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:41:00 PM
Page 1: [12] Formatted Font: (Default) Arial, 16 pt, French (France)	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:41:00 PM
Page 1: [13] Formatted Font: Bold	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:13:00 PM
Page 1: [14] Formatted Centered	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:10:00 PM
Page 1: [15] Formatted Font: Bold	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:13:00 PM
Page 1: [15] Formatted Font: Bold	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:13:00 PM
Page 1: [16] Deleted	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:13:00 PM

Page 1: [17] Formatted Font: (Default) Arial, 16 pt, Bold, French (France)	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:13:00 PM
Page 1: [18] Deleted	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:10:00 PM

STAT DE FUNCTII
pentru personalul din cadrul aparatului propriu al
CONSILIULUI JUDETEAN OLT
începând cu data de 01 aprilie 2005.

Page 1: [19] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Page 1: [20] Formatted Font: (Default) Arial, French (France)	Carmen Paunescu	3/25/2005 10:07:00 AM
Page 1: [20] Formatted French (France)	Carmen Paunescu	3/25/2005 10:07:00 AM
Page 1: [21] Formatted Font: (Default) Arial, French (France)	Carmen Paunescu	3/25/2005 10:07:00 AM
Page 1: [22] Formatted Font: (Default) Arial, French (France)	Carmen Paunescu	3/25/2005 10:07:00 AM
Page 1: [23] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Page 1: [24] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM

Font: (Default) Arial

Page 1: [25] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 1: [26] Deleted Carmen Paunescu 3/22/2005 1:37:00 PM

Page 1: [26] Deleted Carmen Paunescu 3/22/2005 2:07:00 PM

I. FUNCTII DE DEMNITATE PUBLICA

1. PRESEDINTE - S

2. VICEPRESEDINTE -

S

3. VICEPRESEDINTE - S

Page 1: [27] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial, Underline

Page 1: [27] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial, Bold

Page 1: [28] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 1: [29] Deleted Carmen Paunescu 3/22/2005 2:07:00 PM

I

Page 1: [29] Deleted Carmen Paunescu 7/17/2006 2:42:00 PM

ÎNALTILOR

Page 1: [30] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 1: [30] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 1: [31] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 1: [31] Formatted Carmen Paunescu 12/15/2005 11:00:00 AM
Font: (Default) Arial, 16 pt, Bold

Page 1: [32] Deleted Carmen Paunescu 7/19/2006 8:43:00 AM

UL

Page 1: [32] Deleted Carmen Paunescu 7/19/2006 8:43:00 AM

GENERAL

Page 1: [33] Formatted Carmen Paunescu 12/15/2005 11:00:00 AM
Font: (Default) Arial, Bold

Page 1: [33] Formatted Carmen Paunescu 12/15/2005 11:00:00 AM
Font: (Default) Arial, Bold

Page 1: [33] Formatted Carmen Paunescu 12/15/2005 11:00:00 AM
Font: (Default) Arial, Bold

Page 1: [34] Deleted	Carmen Paunescu	3/24/2005 4:59:00 PM
----------------------	-----------------	----------------------

Page 1: [34] Deleted	Carmen Paunescu	3/25/2005 9:56:00 AM
----------------------	-----------------	----------------------

Dobre M.

Page 1: [35] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 1: [36] Formatted Font: (Default) Arial, Underline	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
--	-----------------	----------------------

Page 1: [36] Formatted Font: (Default) Arial, Underline	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
--	-----------------	----------------------

Page 1: [36] Formatted Font: (Default) Arial, Bold	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 1: [37] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 2: [38] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 2: [39] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 2: [40] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 2: [41] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 2: [42] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 2: [43] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 2: [44] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 2: [45] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 2: [45] Formatted Font: (Default) Arial, Bold	Carmen Paunescu	12/15/2005 11:03:00 AM
---	-----------------	------------------------

Page 2: [45] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 2: [46] Deleted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:42:00 PM
----------------------	-----------------	----------------------

Page 2: [46] Deleted	Carmen Paunescu	3/25/2005 9:56:00 AM
----------------------	-----------------	----------------------

Vacant S.C.

Page 2: [47] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 2: [48] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 2: [49] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 2: [50] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 2: [51] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 2: [52] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 2: [53] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 2: [54] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 2: [55] Deleted Carmen Paunescu 3/25/2005 9:57:00 AM

Vacant – S.C.

Page 2: [55] Deleted Carmen Paunescu 3/22/2005 2:09:00 PM

**Compartimentul Administrativ, Aprovizionare si
Protectia Muncii**

22. -		Administrator I M
	Turica P.	
23. -		Sef depozit I M
	Sterie C.	
24. -		Arhivar I M
	Balsanu G.	
25. -		Arhivar I M
	Biolaru I.	

Page 2: [56] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 2: [56] Formatted Carmen Paunescu 12/15/2005 11:03:00 AM
Font: (Default) Arial, Bold

Page 2: [56] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 2: [57] Deleted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:42:00 PM

Page 2: [57] Deleted Carmen Paunescu 3/25/2005 9:57:00 AM

Dumitru C.

Page 2: [58] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial

Page 3: [59] Formatted Carmen Paunescu 3/21/2005 1:38:00 PM

Font: (Default) Arial

Page 3: [60] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [61] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [62] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [63] Deleted	Carmen Paunescu	12/15/2005 11:05:00 AM
----------------------	-----------------	------------------------

38. - Consilier I
Superior 1 Vacant – Nitu M.

Page 3: [63] Deleted	Carmen Paunescu	3/16/2005 1:53:00 PM
----------------------	-----------------	----------------------

39

Page 3: [64] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [65] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [66] Deleted	Carmen Paunescu	12/12/2005 10:47:00 AM
----------------------	-----------------	------------------------

Referent III Superior 1

Page 3: [67] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [68] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [69] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial, 16 pt

Page 3: [70] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [70] Formatted	Carmen Paunescu	12/15/2005 11:05:00 AM
------------------------	-----------------	------------------------

Font: (Default) Arial, Bold

Page 3: [70] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [71] Deleted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:42:00 PM
----------------------	-----------------	----------------------

Page 3: [71] Deleted	Carmen Paunescu	7/17/2006 3:01:00 PM
----------------------	-----------------	----------------------

2

Page 3: [72] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [73] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [74] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 3: [75] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 3: [76] Deleted	Carmen Paunescu	3/25/2005 9:59:00 AM
----------------------	-----------------	----------------------

Nica M.
45.

Page 3: [77] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 3: [77] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 3: [78] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 3: [79] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 3: [80] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 3: [81] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [82] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [83] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [84] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [85] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [86] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [87] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [88] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [89] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [90] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [91] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [91] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [92] Formatted Font: (Default) Arial	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
---	-----------------	----------------------

Page 4: [93] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 4: [94] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 4: [95] Deleted	Carmen Paunescu	3/24/2005 3:36:00 PM
----------------------	-----------------	----------------------

r

Page 4: [95] Deleted	Carmen Paunescu	7/17/2006 3:03:00 PM
----------------------	-----------------	----------------------

s

Page 4: [95] Deleted	Carmen Paunescu	7/17/2006 3:03:00 PM
----------------------	-----------------	----------------------

i

Page 4: [96] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 4: [97] Deleted	Carmen Paunescu	3/16/2005 2:02:00 PM
----------------------	-----------------	----------------------

p

Page 4: [97] Deleted	Carmen Paunescu	3/16/2005 2:02:00 PM
----------------------	-----------------	----------------------

m

Page 4: [98] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 4: [99] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 4: [99] Formatted	Carmen Paunescu	12/15/2005 11:06:00 AM
------------------------	-----------------	------------------------

Font: (Default) Arial, Bold

Page 4: [99] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 4: [100] Deleted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:44:00 PM
-----------------------	-----------------	----------------------

Page 4: [100] Deleted	Carmen Paunescu	3/25/2005 10:01:00 AM
-----------------------	-----------------	-----------------------

Vacant – M.O.

Page 4: [101] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 4: [102] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 4: [103] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 4: [104] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 4: [105] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [106] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [107] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [108] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [109] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [110] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [110] Formatted	Carmen Paunescu	12/15/2005 11:06:00 AM
-------------------------	-----------------	------------------------

Font: (Default) Arial, Bold

Page 5: [110] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [111] Deleted	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:19:00 PM
-----------------------	-----------------	----------------------

Page 5: [111] Deleted	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:19:00 PM
-----------------------	-----------------	----------------------

Delureanu V.

Page 5: [112] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [113] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [113] Formatted	Carmen Paunescu	12/15/2005 11:06:00 AM
-------------------------	-----------------	------------------------

Font: (Default) Arial, Bold

Page 5: [113] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [114] Deleted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:45:00 PM
-----------------------	-----------------	----------------------

Page 5: [114] Deleted	Carmen Paunescu	3/25/2005 10:04:00 AM
-----------------------	-----------------	-----------------------

Stefanescu A.V.

Page 5: [115] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [116] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [117] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [118] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial

Page 5: [119] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial, French (France)

Page 5: [120] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

Font: (Default) Arial, French (France)

Page 5: [121] Formatted	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:20:00 PM
-------------------------	-----------------	----------------------

French (France)

Page 5: [122] Formatted	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:20:00 PM
Font: (Default) Arial, French (France)		
Page 5: [123] Formatted	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:20:00 PM
Font: (Default) Arial, French (France)		
Page 5: [124] Formatted	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:20:00 PM
Font: (Default) Arial, French (France)		
Page 5: [125] Formatted	Carmen Paunescu	3/24/2005 5:08:00 PM
English (U.S.)		
Page 5: [126] Formatted	Carmen Paunescu	3/24/2005 5:08:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 5: [127] Formatted	Carmen Paunescu	3/24/2005 5:08:00 PM
English (U.S.)		
Page 5: [127] Formatted	Carmen Paunescu	3/24/2005 5:08:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [128] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [128] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [128] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [128] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [129] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [129] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [130] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [130] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [131] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [131] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [132] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [132] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [133] Formatted	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:30:00 PM
Underline		
Page 6: [133] Formatted	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:30:00 PM
Font: (Default) Arial, Underline		

Page 6: [133] Formatted	Carmen Paunescu	3/22/2005 2:30:00 PM
Font: (Default) Arial, Underline		
Page 6: [134] Formatted	Carmen Paunescu	12/15/2005 11:06:00 AM
Font: Bold		
Page 6: [134] Formatted	Carmen Paunescu	12/15/2005 11:06:00 AM
Font: Bold		
Page 6: [134] Formatted	Carmen Paunescu	12/15/2005 11:06:00 AM
Font: Bold		
Page 6: [134] Formatted	Carmen Paunescu	12/15/2005 11:06:00 AM
Font: Bold		
Page 6: [135] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial		
Page 6: [135] Formatted	Carmen Paunescu	3/21/2005 1:38:00 PM
Font: (Default) Arial, 16 pt		